

## 02 基金新闻

参与热情高  
基金调研路线图现身

9月以来,多家基金公司调研热情高涨,今年公募基金调研力度显著超过往年。数据显示,自9月1日至10月16日,调研总次数超过100次的基金公司至少有18家。

## 04 财富视野

万家基金陈奕雯、章恒:  
股债均衡配置  
精选高性价比标的

万家基金基金经理陈奕雯表示,债券牛市尚未结束,流动性预计持续宽松。万家基金基金经理章恒表示,当前权益市场估值水平整体不高,结构性机会持续涌现。

## 05 基金人物

银河基金袁曦:  
洞察成长股机遇  
捕捉景气度“红蝴蝶”

银河基金股票投资部副总监、基金经理袁曦表示,在投资上,坚持价值投资、崇尚基本面分析,努力降低组合波动与回撤。依然聚焦价值成长股,看好光伏、新能源车、半导体等领域的未来发展。

## 06 基金人物

恒越基金赵小燕:  
从成长股投资升级到  
成长机会投资

恒越基金研究总监、基金经理赵小燕认为,无论是研究还是投资,一定要保持好奇心。投资标的琳琅满目,要有取有舍,她的方法是挖掘和把握企业成长最快、确定性最强的机会。

## 08 基金人物

东方基金盛泽:  
练好量化投资“平衡术”

东方基金量化投资部副总经理盛泽指出,今年的市场或较适合量化投资。量化投资不做主观判断,不做风格、赛道化投资,致力于分散市场风险、行业风险和个股风险,使得主动风险水平可控。

左手扩募 右手“上新”  
公募REITs“加速跑”

&lt;&lt; 03版 本周话题

